

逛街时遇到它 领奖时遇到它 工作中遇到它

乐小星日渐融入百姓生活

■记者于彤报道

中国体育彩票吉祥物乐小星自2020年10月诞生以来,不断以新的形象出现在人们的生活中,已融入百姓生活的方方面面。逛街时会偶遇它,大奖得主、棋王赛优胜者在领奖时也会遇到它,众多劳动者在工作中还是会遇到它。它为大家带来欢乐、带去幸运,同时向社会传递“公益体彩 乐善人生”的体彩理念。

裸眼3D看乐小星



“这个黑科技好酷炫!”“感觉下一秒足球就要飞出屏幕了!”在2022年杭州亚运会倒计时一周年之际,在杭州武林商圈闹市街头,体彩吉祥物乐小星裸眼3D视频闪现杭州国大城市广场LED屏。

跃动的爱心,灵动的足球,再配上闪耀着的乐小星,在夜幕与裸眼3D效果的加持下,打造身临其境的震撼体验,吸引了不少路人围观。

借此机会,杭州体彩携手交通台开启了一番别开生趣的街采活动。

你了解体彩公益金吗?
你知道体彩吉祥物叫什么名字吗?

今年东京奥运会上获得奥运会羽毛球女单冠军的杭州运动员是谁?

参与街采互动者,收到了杭州体彩送出的带有乐小星图案的精美礼物。

为棋王赛助兴

目前,2021年“好运‘弈棋’来”——中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛已进入地市级或省市决赛阶段。在各地的赛场上,乐小星频频现身,为赛事助兴。

近日,河南省的地市级决赛火热进行,新乡、安阳、周口、濮阳、三门峡、漯河、驻马店、开封、洛阳等地决出市级棋王。棋手们领奖时,乐小星也“来”到现场,为领奖现场增添了喜庆色彩。



为劳动者送清凉



近日,浙江衢州体彩开展“致敬高温下的坚守者”慰问活动,为交警、消防员、建筑工人、医务工作者、电力检修人员、媒体记者、快递小哥等户外或高温环境下工作的人员送上矿泉水和消暑物品。

来自衢州体彩的几名志愿者来到衢州体育中心工程施工现场,给建筑工人送上矿泉水、手持电风扇、运动毛巾等防暑降温物品,在送清凉的同时也向他们表达了敬意,感谢他们为衢州体育中心建设的辛勤付出,并叮嘱他们要注意劳逸结合,防范高温。

近期,衢州的天气仍然非常炎热,眼下疫情防控形势也严峻复杂,志愿者们来到斗潭方舱医院,为依然坚守岗位的医务工作者送去防暑降温物品,感谢他们在疫情防控中作出的重要贡献。

随后,志愿者一行又来到衢州交警柯城区大队、衢江区消防救援大队振兴中路消防站、柯城供电公司高压配电运检班、衢州广电传媒集团,为默默坚守一线的公安交警、消防员、电力检修人员、媒体记者、快递小哥送上防暑降温物品,同时也送上炎炎夏日里清凉的问候。

多年来,衢州体彩一直用实际行动承担社会责任,提升公益体彩的品牌形象,炎炎夏日走上街头,为户外工作者送去消暑物资,同时鼓励体彩实体店积极参与公益服务。目前全市共有112家“体彩驿站”遍及衢州6个区、县(市),为环卫工人等户外劳动者提供临时休息和饮水,热饭菜、手机充电、血压测量、药品急救、爱心漂流伞自助外借等便民服务,得到了社会各界的肯定。

为大奖得主“站台”

8月17日,在排列5游戏第21219期开奖中,北京市海淀区购彩者刘先生中得10注一等奖,单票奖金100万元。次日,他来到北京市体彩中心领奖。

办理完兑奖手续,刘先生接受了成为“体彩公信见证官证书”的邀请,在兑奖大厅留影,

为体育彩票公信力代言。领奖现场,刘先生戴着印有乐小星图案的口罩,一旁的乐小星玩偶“笑咪咪”为刘先生“站台”,为领奖现场增添了一份喜庆、一份轻松。



时评

乐小星因何成“团宠”

体彩吉祥物乐小星自2020年10月诞生以来,近一年的时间频繁现身体彩各种公益、营销活动,并且成为各个年龄段人士的“团宠”,不仅青少年喜欢它,许多中老年人也对它青睐有加。

不断变换新形象。乐小星的每一次亮相都能给人们带来欣喜。近

日它现身杭州市武林商圈城市广场,以裸眼3D的形式吸睛无数。裸眼3D是对不借助偏振光眼镜等外部工具,实现立体视觉效果的技术的统称,近年来在各地颇为流行,尤其是城市广场等开放式场所,裸眼3D成为更是成为众多游客打卡的网红之地。杭州体彩此次

把乐小星以裸眼3D的形式呈现在市民眼前,同时举行街采活动,为参与者送出带有乐小星标志的精美礼品,受到众人的欢迎。

公益大使引关注。乐小星化身体彩公益使者,向大众传递“公益体彩 乐善人生”的体彩理念,这也是它受到“团宠”的原因之一。浙江

衢州体彩开展“致敬高温下的坚守者”慰问活动中,为交警、消防员、建筑工人、医务工作者等户外及高温环境下工作的劳动者送上的消暑物品中出现乐小星的形象,给大家带来一份轻松的好心情。

增添喜庆氛围。乐小星造型简约,眯眯眼自带喜感,不论是玩

偶、公仔,还是定制产品,都为体彩活动营造出喜庆的氛围,吸引老中青少纷纷与它合影留念,许多人还专门拍照发朋友圈,又吸引了更多朋友来围观它。

形象简洁、时尚,寓意幸运、美好,传递公益、友善,这些都是乐小星成为“团宠”的原因。



■艾禾